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Konsultativni sastanak 

“Šta može biti bolje u postojećem Zakonu o volontiranju i njegovoj primeni?” 
 

 

Poštovani/a, 

TACSO Resursni centar Građanskih inicijativa (Beograd) i Centar za razvoj građanskog društva PROTECTA 

(Niš) pozivaju Vas da učestvujete na konsultativnom sastanku “Šta može biti bolje u postojećem Zakonu o 

volontiranju i njegovoj primeni?”  
 

Imajući u vidu ulogu i doprinos OCD-a, KZM-a i neformalnih grupa u organizovanju volonterskih aktivnosti u 

Nišu i Južnoj Srbiji, verujemo da ćete se odazvati našem pozivu i iskustva i izazove sa kojima ste se susretali 

podeliti sa ostalim učesnicima sastanka. 

 

Sastanak će se održati 31. avgusta 2016. godine od 12 do 14h, u prostorijama  

Kancelarije za mlade Grada Niša, ul. Cara Dušana 15. 

 

Iako je  Zakon o volontiranju (2010.) usvojen nakon širokog konsultativnog procesa sa OCD, ključne preporuke 

koje su OCD uputile Vladi nisu prihvaćene. Prenormiran zakonski tekst u određenim slučajevima, predviđa da i 

OCD (kao organizatori volontiranja) i volonteri, imaju obavezu poštovanja komplikovanih birokratskih procedura, 

pa čak i da snose određene finansijske troškove. Dodatno, Zakon ne predviđa način za obezbeđivanje relevantnih 

dokaza o tačnom broju volontera i volonterskih sati i priznaje samo dugoročno volontiranje. Sve to je rezultiralo 

da su organizacije civilnog društva, koje su se snažno zalagale za donošenje Zakona o volontiranju, tokom 

prethodnih godina zapravo kršile isti taj zakon, koristeći postojeće pravne praznine. 

 

Nedostaci do kojih je dovela primena postojećeg Zakona o volontiranju takođe značajno utiču i na mogućnost 

praćenja napretka Srbije u skladu sa Smernicama EU za podršku civilnom društvu u zemljama proširenja 2014-

2020 jer u ovom trenutku ne postoje precizni podaci o ukupnom broju volontera u Srbiji, niti broju sati 

volonterskog rada koji se ostvari na godišnjem nivou. 

 

Naša namera je da nakon serije konsultativnih sastanaka (Niš, Novi Sad) prikupimo što više informacija i 

iskustava, kako organizatora volontiranja tako i samih volontera. Sve prikupljene informacije biće dostavljene 

međusektorskoj radnoj grupi, formiranoj od strane Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, 

koja analizira efekte primene postojećeg zakona. 

 

Iskreno verujemo da ćete prepoznati značaj realizovanja ovakvog događaja i uzeti aktivno učešće. Molimo Vas 

da potvrdu učešća pošaljete najkasnije do 30.08 do 14h na e-mail: centar@protecta.org.rs .  

 

NAPOMENA:  Za one učesnike koji na konsultativni sastanak dolaze van Niša, TACSO RC Građanskih 

inicijativa će refundirati putne troškove u visini cene autobuske karte, pri čemu je potrebno priložiti autobusku 

kartu ili potvdu o visini cene karte. 

 

Konsultativni sastanak se organizuje kao sastavni deo programa obeležavanja dana mladih Grada Niša 

koji realizuju zajedno Grad Niš i organizacije civilnog društva.  
 

Srdačan pozdrav, 

TACSO Resurs Centar Građanskih inicijativa 

Centar za razvoj građanskog društva PROTECTA  


